5 класс. Учебник Т. А. Ладыженской. Тест «Глагол».
1.  Глаголы изменяются 
А) по падежам
В) по временам
С) по лицам и падежам
2. Глаголы прошедшего времени показывают, что действие происходит
А) до момента речи
В) в момент речи
С) после момента речи
3. Глаголы прошедшего времени образуются с помощью суффикса
А) –л-
В)  -а-
С)  -к-
4.  В каком слове неверно выделен ударный звук
А) звонИт
В) руководИт
С) пОняла
5. Глаголы настоящего  времени показывают, что действие происходит
А) до момента речи
В) в момент речи
С) после момента речи
6. Спряжением глаголов называется изменение  
А) по родам и числам
В) по лицам и числам
С) по падежам
7.  Глаголы I спряжения имеют окончание 
А) – ут  (ют)
В) -  ат  (ят)
С) – им  (ит)

8.   В каком слове окончание выделено верно
А) борЮТся
В) клеЮТ
С) вскочУТ
9. Глаголы будущего времени отвечают на вопросы
А) что будешь делать? что сделаешь?
В) что делать? что сделать?
С) что делал? что сделал?
10.  Ь  в ТСЯ и ТЬСЯ пишется в глаголах 
А) неопределённой формы
В) несовершенного вида
С) 3-го лица
11. В каком слове Ь знак не пишется?
А) он хвалиТ(Ь)СЯ
В) незачем хвалиТ(Ь)СЯ
С) хочет учиТ(Ь)СЯ
12. Глаголы неопределённой формы 
А) изменяются по лицам и временам
В) не изменяются
С) по падежам
13.  В каком варианте НЕ с глаголом пишется раздельно?
А) (не)навидеть
В) (не)годовать
С) (не)читал
14.  В каком ряду во всех  словах пишется И?
А) изб…рать, зам…рать, ст…лить;
В) расст…лю, зап…реть, прот…реть;
С) выт…рать, отд…рать, расст…лать.



Ответы
1 – В                                          8  -  А
2 – А                                          9  -  А
3 – А                                         10 -  А
4 – С                                         11 -  А
5 – В                                         12 -  В
6 – В                                         13  - С
7 – А                                         14 - С

